

## Errata

do wydawnictwa „Warto zajrzeć do gminy Strumień”

Wydawnictwo zawierające skomasowaną dawkę informacji zbieranych z różnych źródeł narażone jest – szczególnie w pierwszym wydaniu - na błędy. Prosimy o wyrozumiałość, a wnikliwych czytelników o informacje o dostrzeżonych pomyłkach, także drukarskich chochlikach. Za niedoskonałości przepraszamy, za podpowiedzi dziękujemy.

strona	jest	powinno być
14	„najwcześniejsza wzmianka o miejscowości pochodzi z 1487 r.”	„najwcześniejsza wzmianka o miejscowości pochodzi z <b><u>1467</u></b> r.”
46	„najwyższy szczyt gór Elbrus w Persji – Damawend”	„najwyższy szczyt gór <b><u>Elburs</u></b> w Persji – Damawend”